

# 党建引领南涧县红十字会“相约重阳节，情暖九九日”

## 志愿服务活动



重阳节是中国的传统节日。今年10月是“全国敬老月”，为贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略，弘扬中华民族孝亲敬老传统美德，营造养老孝老敬老良好社会氛围，南涧县红十字会志愿服务队决定组织一场富有意义的志愿服务活动，以弘扬敬老、爱老、助老的中华传统美德。旨在通过实际行动，为社区的老年人提供帮助和关怀，同时提高公众对红十字会工作的认识 and 关注



度。

10月21日，南涧县红十字会联合县中医医院到南涧镇安定社区左所村老年人活动中心，开展“相约重阳节，情暖九九日”志愿服务队活动。



当天的活动现场，邀请县中医医院的专家医生（县红十字会志愿者）举行了一场专题老年人健康讲座，提供一些关于秋季养生、预防常见病的建议。同时老年人提供免费的健康检查、针灸诊疗等服务。和全村的老年人共同庆祝节日，一起观看了精彩的文艺表演、互动游戏、分发给老年人节日小礼物，通过这种方式让老年人在欢乐的氛围中度过这个传统节日。

在活动现场，县红十字会志愿者们热情地为老年人服务，让他们感受到了社会的关爱和温暖，也让更多的人了解到了红十字会志愿服务队的工作内容和价值，同时希望通过这些活动，县红十字会在社会上引起了广泛的关注和讨论，进一步提高了公众对红十字会工作的认识和认可度。



当天共有 12 名志愿者参与了此次活动，为 200 多位老年人提供了服务。其中，90%的老年人在接受健康检查后表示对自己的身体状况有了更深入的了解，并对志愿者的服务表示感谢。



在此次重阳节活动中，南涧县红十字会志愿服务队的志愿者们以实际行动

践行了敬老、爱老、助老的传统美德，为社区的老年人送去了关爱和温暖。通过活动，不仅提高了公众对南涧县红十字会工作的认识和关注度，也增强了团队的协作精神和凝聚力。今后，南涧县红十字会将继续开展更多类似的有意义的活动，为社会贡献我们的力量。同时也期待更多的志愿者加入红十字会的队伍，共同为社会奉献爱心和关怀。

